

Прокуратурой Юго-Западного административного округа г. Москвы проведена проверка доводов коллективного обращения о нарушении трудового законодательства со стороны руководства ООО «Экспресс Лоджистик».

В ходе проверки установлено, что указанной организацией на систематической основе допускаются нарушения прав работников на своевременную и в полном объеме оплату труда. Кроме того установлено, что в период с июля по сентябрь у организации образовалась текущая задолженность по оплате труда на сумму более 1,5 млн. руб. При этом согласно объяснениям сотрудников организации полученным в ходе настоящей проверки, деятельность ООО «Экспресс Лоджистик» в указанном периоде не являлась убыточной, и как следствие руководство Общества имело возможность исполнять обязанности по оплате труда.

Принимая во внимание установленный факт несоблюдения требований трудового законодательства, нарушающего права работников, гарантированных Конституцией Российской Федерации, прокурором округа 28.09.2017 вынесено постановление о направлении материалов проверки в орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании.

По результатам проверки, проведенной в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ, Следственным управлением по ЮЗАО ГСУ СК России по г. Москве, 03.10.2017 возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145¹ УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат или выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, совершенные из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации, работодателем - физическим лицом, руководителем филиала, представительства или иного обособленного структурного подразделения организации).

Ход расследований уголовного дела прокуратурой округа контролируется.